

## “智慧党建融平台”融聚民心

(上接第一版)

“智慧党建融平台”增强了基层党组织的凝聚力。“智慧党建融平台”实现了文字、图片、视频等全媒体渗透，实现了学习、交流、考核等全过程管理，实现了省、市、县、乡、村五级高清视频会议功能，并为党员群众提供了农村电商、在线教育、医疗服务等，真正实现了党员干部学习教育由“要我学”到“我要学”的转变，切实增强了基层党组织的凝聚力和战斗力。沈丘县白集镇张单庄行政村党支部书记胡双领说：“张单庄这两年发生了很大变化，一要感谢中央精准扶贫的好政策，二要感谢‘智慧党建融平台’，让党员干部随时随地都能学习党的方针政策和实用技术，使群众脱贫致富有了方向、有了信心。”田营行政村党支部书记褚全华一边操作一边高兴地说：“‘智慧党建融平台’开通后，用一个遥控器就可以任意选择学习内容，操作方便快捷，比在家看电视强多了。”

“智慧党建融平台”拓宽了党员教育的覆盖面。在全面完成农村基层站点“智慧党建融平台”建设工作的基础上，市委组织部大胆探索把“智慧党建融平台”向机关、企业、社区、学校拓展延伸的新途径，在市、县两级组织部机关，沈丘县纪委、县工商局、县高中，商水县顺吉生态农园、海创饲料公司、华耀城有限公司等200多个单位成功实现了“智慧党建融平

## “爱心粽”暖人心



6月18日是端午节，当天，西华县城管局的爱心志愿者来到该县“爱心粥屋”，与“爱心粥屋”的志愿者一起包粽子，分发给坚守在一线的环卫工人，给他们送去节日的祝福。图为包粽子时的场景。

记者 卢好亮 摄

(上接第一版)

“全国劳模”用“洪荒之力”破除农村环境痼疾

说起公司目前面临的现状，郭运荣表示，农村垃圾问题作为农村环境治理的重中之重，解决迫在眉睫。鹿邑县率先实行的“作业市场化、运营企业化、监管全程化”的农村环境卫生长效管理新模式，让原本脏乱差的农村面貌焕然一新，是一种大胆的创新和有益的尝试，此举也算开了周口市的先河。但干农活保洁算是公益性质的事业，利润极薄，正常情况下三年左右才能收回前期投资。由于鹿邑县委、县政府也是摸索着开展此项工作，所以目前还有很多细节不尽完善，当前面临着签约周期短（一年一签），政企沟通不到位、措施落实不到位、保洁服务费标准低以及资金拨付不及时等一系列问题，这也让前期投入巨大资金的保洁公司陷入困境，有时还会到举步维艰的地步。郭运荣希望政府能从制度保障入手，积极协商解决并破解这些难题，真正把“政府购买服

## 一杯美酒耀东方

本报讯（记者 郝柏松 陈琼）作为河南唯一的浓香型“中国名酒”，宋河有理由成为淮河名酒带“金三角”的塔尖。像茅台经历作坊到产业的发展路径一样，宋河酒业继承了鹿邑枣集镇传统酒乡的酿酒工艺，从20家作坊一跃成为淮河名酒带源头的国家一级大型酿酒企业，诸多荣誉加身，是品质的展现。

据了解，来自宋河酒业高端品牌的“国字宋河”系列，从“中国礼遇·国字宋河”的调性中不难看出，既有战略定位，又涵盖国字招牌，巧妙地融合到宋河的品牌宣传和战略布局中，明确了宋河酒业与豫酒的战略分野。因为老子是全球的，因为礼遇，让未来重回东方。

目前，“国字系列”“宋河粮液”“鹿邑大曲”三大品类清晰地描绘出了产品发展主线，在品质上突出独特性，口感上拥有淮河流域的纯正浓香；在营销上



# 周口市预防未成年人溺水倡议书

各位家长、社会各界人士：

学生的健康成长关系到家庭的幸福、关系到祖国的未来。多年来，溺水事故一直是我国中小学生非正常死亡的头号杀手。溺水事故大多数发生在节假日或暑假期间。溺水事故的发生，给事故家庭造成巨大的精神伤痛和无法弥补的损失。目前，夏天到来，汛期又至，防溺水工作又到了关键时期。为切实做好我市中小学生防溺水安全工作，建立“以人为本、教管并重、社会联动、齐抓共管”的工作机制，特向全社会发出以下倡议：

一、倡议广大家长增强责任意识，加强对孩子的教育和校外监管。

第一，教育孩子不在未经家长许可或带领的情况下私自与同学结伴游泳或嬉水，不到无安全设施、无救护人员的水域游泳，不到不熟悉的水域嬉水，不在上下学的途中下河、沟、坑、塘游泳、游玩、嬉水，不到设有“禁止游泳”或“水深危险”等警示标语的水域游泳。

或嬉水。

第二，教育孩子在见到有人落水而自己又无能力救护的情况下，不要逃离或者贸然下水施救，要采取呼救及报警等措施，尽快把情况报告给成年人。

第三，要教会孩子基本的应急自救、求助、报警方法。

第四，亲自带孩子游泳时，要密切关注孩子的活动情况。

第五，平时要经常与学校和老师保持联系，就孩子的安全监管做到无缝对接。

二、倡议相关部门加强对易发事故水域的监管。在危险水域周边要采取各种防护措施，如设立警示牌对欲下水游泳的人进行提醒和阻止，设立警示牌提醒成年人关注在水域附近活动的学生，预防事故发生。

三、倡议社会各界人士都来参与预防学生溺水的工作。

第一，发现危险水域安全隐患及时报告管理部门。

花朵们健康成长！

周口市综治办  
周口市教育局  
周口日报社  
2018年6月19日

防溺水视频观看方法：

1. 使用微信扫描周口日报、周口晚报公众号二维码进入公众号，点击“暑期安全”即可在线观看视频；
2. 使用电脑直接下载视频，下载地址：<http://guest.zhld.com/lktv/fly/fns.avi>



## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第十批)

(上接第一版)

调查组在现场检查时看到，该公司正在生产，各种污染防治设施运行正常。场区南侧宋营沟内共有两个排水口，一个为雨水口，无水排出；另一个为污水外排口，用于排放处理后的厂区生产用水。公司安装的自动在线监控设备已经通过验收，并已和省、市监控平台联网实现24小时监控。执法人员现场提取了事发前后三天的COD、氨氮、日处理量自动监控监测数据，结果显示正常。执法人员又走访了宋营村附近村民李红辉等7人，也未了解到该厂有污水直排行为。通过多种渠道调查的结果显示，此举报件反映问题不属实。

处理整改情况：下一步，西华县将按照环保法律法规相关要求，对该公司加强重点监管，严格落实各项环保措施和驻厂监督员制度，提高监测和监察频次，一旦发现该公司有超标排放现象，坚决从严从重处罚。

二、周口市沈丘县 受理编号：X410000201806100038

反映情况：群众来信反映：周口市沈丘县大邢庄镇八里湾村村民陈战士在自家住房后的空地上私自搭建厂房，生产橡胶粉末，粉尘乱飞，臭气熏天，庄稼上有一层黑黑的粉末。

据调查了解，该企业建设地点为自家沿路住房后侧，位置较隐蔽。2018年5月，该企业受利益驱动，在前期已被相关部门打击取缔且无环保手续的情况下，自行修复设备，购买原料，开始生产。

其作为生产原料的废旧橡胶在粉碎时会在车间内产生一定的异味。因此，群众具体反映的该企业私自搭建厂房，生产橡胶粉末，臭气熏天的问题属实。

处理整改情况：多次向环保局举报无果，环保局还透露举报人电话录音给陈战士，陈战士打击报复举报人。陈战士的姑父是沈丘县监察局局长韩志新，因此才能为所欲为。

三、周口市扶沟县 受理编号：X410000201806110010

反映情况：周口市扶沟县有三个污染企业，曾多次举报至今未整治。1.扶沟县永星钢厂，位于柴岗乡，与前李、后李、陈准、魏寨相连。钢厂排出的污水造成寸草不生，钢厂又将污水打入深井注入地下层，造成人饮的自来水污染。

2.扶沟县瑞明皮革有限公司不断向河里排污。

3.扶沟县云都铜业有限公司的污水每逢星期六、星期日向河里排放。

书》；2.县环保局联合大邢庄镇政府按照“散乱污”取缔标准对该企业依法进行了取缔。

问责情况：沈丘县监察委员会联合县环保局纪检组对沈丘县环境监察大队大队长薛耀华诫勉谈话，沈丘县监察委员会责成大邢庄镇纪检组对八里湾村党支部书记秦战争诫勉谈话。

三、周口市扶沟县 受理编号：X410000201806110010

反映情况：周口市扶沟县有三个污染企业，曾多次举报至今未整治。1.扶沟县永星钢厂，位于柴岗乡，与前李、后李、陈准、魏寨相连。钢厂排出的污水造成寸草不生，钢厂又将污水打入深井注入地下层，造成人饮的自来水污染。

2.扶沟县瑞明皮革有限公司不断向河里排污。

3.扶沟县云都铜业有限公司的污水每逢星期六、星期日向河里排放。

调查核实情况：根据群众反映的问题，联合调查组立即对扶沟县永星钢厂、扶沟县瑞明皮革有限公司、扶沟县云都铜业有限公司三家企业进行现场调查。经核实，群众反映的问题均不属实。具体情况如下：

(一)群众反映“扶沟县永星钢厂，位于柴岗乡，与前李、后李、陈准、魏寨相连。钢厂排出的污水造成寸草不生，钢厂又将污水打入深井注入地下层，造成人饮的自来水污染”。

经调查核实，群众反映的扶沟县永星钢厂全称是周口永星管桩附件制造有限公司，位于柴岗乡扶古路西侧，法人代表林云飞，环评批复文号为扶环审[2018]06号。周口永星管桩附件制造有限公司自2018年5月开始建设，该公司在生产过程中采用自动冷却循环模式，生产时所产生的冷却废水循环利用，无外排。群众反映的寸草不生，将污水打入深井注入地下层，造成人饮的自来水污染。

经调查核实，群众反映的扶沟县永星钢厂全称是周口永星管桩附件制造有限公司，位于柴岗乡扶古路西侧，法人代表林云飞，环评批复文号为扶环审[2018]06号。周口永星管桩附件制造有限公司自2018年5月开始建设，该公司在生产过程中采用自动冷却循环模式，生产时所产生的冷却废水循环利用，无外排。群众反映的寸草不生，将污水打入深井注入地下层，造成人饮的自来水污染。

处理整改情况：下一步，扶沟县将继续加大对工业企业的日常监管力度，确保企业严格按照环保要求做到达标排放。同时进一步加强企业环境信息公开，使群众能够真正了解工业企业实际运行环境状况，避免再次发生类似事件。

周口市人民政府

2018年6月16日

## 中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示

(第十三批)

(上接第一版)

处理及整改情况：根据该养牛户的实际情况，一是向养牛户杨金兴下达了政策引导整改意见书。二是由于该养牛场距离居民区较近，对养牛场采取了清养措施。三是对化粪池粪污进行清运，并填土恢复原貌，同时将养牛场内堆放的麦草饲料全部清运。四是将养殖区及周边

进行防疫消毒处理。五是将牛舍及基础设施全部拆除，严防复养。六是将养殖的32头牛全部转场到具备养殖条件的养牛场饲养。

七是在资金允许、污染防治设施配套的情况下，帮助其选择新址进行养殖。目前，反映问题已整改到位。下一步，郸城县将加大对农村散养户畜禽污染的政策引导和防治力度，转变养殖方

式，改善污染防治设施。加强部门联动，依法依规将农村散养户逐步纳入综合管理，以改善农村人居环境。

责任追究情况：郸城县钱店镇畜牧兽医站站长李明在畜禽养殖环境综合治理方面监督不力，经县农牧局党组研究决定给予李明行政记过处分。郸城县环保局环境监察大队中队长楚红伟在

农村畜禽养殖环境综合治理方面监管不力，经局党组研究决定给予楚红伟行政警告处分。钱店镇党委研究决定，给予负有属地监管责任的张湾行政村党支部书记、网格长张洪全党内警告处分。

周口市人民政府

2018年6月19日

## 周口市中心城区棚户区（城中村）改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年6月19日

征迁工作指挥部办公室制

|       | 计划征迁任务 |         | 协议签订完成情况 |         | 交房验收完成情况 |         | 房屋拆除完成情况 |         |         | 安置房建设情况 |      |                            |
|-------|--------|---------|----------|---------|----------|---------|----------|---------|---------|---------|------|----------------------------|
|       | 户数(个)  | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数完成百分比 | 面积完成百分比 | 项目名称 | 工作进度                       |
| 川汇区   | 13198  | 4065802 | 15535    | 4728569 | 13346    | 4100011 | 13069    | 4043303 | 99.02%  | 99.45%  | 建设嘉苑 | 降水井施工，土方开挖8.06万方，桩基完成138根  |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 七一嘉苑 | 完成四项审批                     |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 贾鲁嘉苑 | 降水井施工，土方开挖14.95万方，桩基完成298根 |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 金海嘉苑 | 土方开挖42.9万方，桩基完成1309根       |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 高尚嘉苑 | 已发布中标公告                    |
| 经济开发区 | 1657   | 632950  | 5455     | 1821387 | 5455     | 1821387 | 5388     | 1802381 | 325.17% | 284.76% | 运粮河畔 | 围挡施工，地上附属物清理，已发布中标公告       |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 顺和家园 | 土方开挖5.57万方，桩基完成206根        |
|       |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         |      |                            |